

Інформація про медичні послуги,

які пацієнт може отримати за програмою медичних гарантій в
КП “Дитяча міська клінічна лікарня Полтавської міської ради” у 2023 році

№	Найменування медичної послуги або групи послуг	Підстави надання послуг
1	Хірургія одного дня	- направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря; - переведення з іншого закладу охорони здоров'я (ЗОЗ) та/або клінічного підрозділу ЗОЗ.
2	Готовність до надання медичної допомоги в умовах поширення інфекційних захворювань, епідемій та в інших надзвичайних ситуаціях.	- направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря; - доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ; - самозвернення.
3	Реабілітаційна допомога дітям у стаціонарних умовах	- направлення лікуючого лікаря, у тому числі лікаря фізичної та реабілітаційної медицини; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ
4	Медична допомога новонародженим у складних неонатальних випадках.	- направлення лікуючого лікаря; - доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги або виїзною неонатологічною бригадою невідкладної медичної допомоги та інтенсивної терапії; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ; - самозвернення.
5	Хірургічні операції дітям у стаціонарних умовах	- направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря; - доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ; - самозвернення у невідкладному стані.
6	Стаціонарна допомога дітям без проведення хірургічних операцій.	- направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря; - доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ; - самозвернення у невідкладному стані.
7	Профілактика, діагностика, спостереження, лікування пацієнтів у амбулаторних умовах	- направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря; - самозвернення до лікаря-гінеколога дитячого та підліткового віку, лікаря-педіатра, лікаря-психіатра дитячого, лікаря-психіатра підліткового, лікаря-фтизіатра дитячого; - самозвернення до лікаря, у якого пацієнт/пацієнтка із хронічними захворюваннями перебуває під медичним наглядом; - самозвернення у невідкладному стані.

8	Хіміотерапевтичне лікування та супровід пацієнтів з онкологічними захворюваннями у дітей у стаціонарних та амбулаторних умовах.	<ul style="list-style-type: none"> - направлення лікуючого лікаря, видане пацієнтам з клінічно та морфологічно встановленим діагнозом злоякісного новоутворення; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ.
9	Лікування та супровід пацієнтів з гематологічними та онкогематологічними захворюваннями у дітей в стаціонарних та амбулаторних умовах.	<ul style="list-style-type: none"> - направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ; - доставлення бригадою екстреної (швидкої) медичної допомоги пацієнтів із встановленим діагнозом: - злоякісні новоутворення лімфоїдної та споріднених тканин (лімфоми) (C81-C88.9); - множинна мієлома та злоякісні плазмоклітинні новоутворення (C90.0-C90.3); - злоякісні новоутворення лімфоїдної, кровотворної та споріднених тканин (лейкемії) (C91-C95.9); - інші та неуточнені злоякісні новоутворення лімфоїдної, кровотворної та споріднених тканин (гістіоцитози) (C96); - істина поліцитемія (D45); - мієлодиспластичні синдроми (D46); - інші новоутворення невизначеного або невідомого характеру лімфоїдної, кровотворної та споріднених їм тканин (D47.1, D47.2, D47.3, D47.4, D47.5); - вроджені важкі анемії, апластичні анемії та синдроми вродженої кістковомозкової недостатності (D56.0, D56.1, D57.0, D59.5, D60.0, D61.3, D64.0, D64.4); - інші хвороби крові та кровотворних органів (D70, D76.1, D76.2); - деякі порушення з залученням імунного механізму (D81.0, D81.1, D81.2, D81.3, D81.6, D81.7, D82.0, D82.1, D82.3).
10	Медична реабілітація немовлят, які народилися передчасно та/або хворими, протягом перших трьох років життя	<ul style="list-style-type: none"> - направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ
11	Стаціонарна паліативна медична допомога дітям	<ul style="list-style-type: none"> - направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря; - направлення лікаря мобільної паліативної служби; - переведення з іншого закладу/клінічного підрозділу ЗОЗ.
12	Реабілітаційна допомога дітям у амбулаторних умовах	<ul style="list-style-type: none"> - направлення лікаря з надання ПМД, якого обрано за декларацією про вибір лікаря; - направлення лікуючого лікаря, у тому числі лікаря фізичної та реабілітаційної медицини.